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 A friss információk az izraeli televízió- és rádióállomásoktól, valamint a héber nyelvő 
sajtóból, hírportálokból, blogokból származnak 

 

Második front a libanoni határon? Egyelıre nincs folytatása a Naharia ellen csütörtök reggel 
végrehajtott rakétatámadásnak ¤ A hat rakéta egyike egy öregotthonba csapódott be, a többi 

Naharián kívül, nyílt területen ¤ Hezbollah: "Nem mi voltunk!" 
 

Gázai háború: Péntek délig harminc Grad-rakéta Szdérotban, Askelonban, Asdodban, Beér 
Séván ¤ Újabb négy izraeli katona esett el a Hamasz fegyveresei ellen vívott harcokban 

 

Izrael elutasította a Biztonsági Tanács tőzszüneti határozatát – a Hamasz ugyancsak 
 

— ♦ — 
 

Az ENSZ Biztonsági Tanácsa izraeli idı szerint 
pénteken, a hajnali órákban meghozta az 1860. 
számmal jelzett határozatát. Az azonnali 
tőzszünetrıl szóló határozatot 14 „mellette” 
szavazattal fogadták el. Az Egyesült Államok 
képviselıje tartózkodott a szavazástól, de nem 
emelt vétót. 
 

A határozat egy teljes, a felek által tiszteletben 
tartott tőzszünetrıl szól, amelyet követıen 
Izrael kivonná csapatait a kérdéses térségbıl. A 
határozat szövege a Hamasz nevét meg sem 
említi. A BT egyben felszólít a Gázai övezetbe 
szánt humanitárius segélyek zavartalan 
beengedésére, de a belsı palesztin meg-
békélésre is. 
 

Pénteken délelıtt Ehud Olmert miniszterelnök, 
Cipi Livni külügyminiszter és Ehud Barak 
honvédelmi miniszter és néhány biztonsági 
szakértı szőkkörő ülést folytatott a Biztonsági 
Tanács határozatára adandó válaszról. 
 

Livni már reggel kijelentette: csakis saját 
mérlegeléseink alapján, polgáraink védelme 
érdekében és az önvédelem jogán cselekszünk. 
Az izraeli politikai vezetés Izrael számára 
hátrányosnak tartja a BT határozatát, amelyet a 

Hamasz – természetesen más indokkal – 
ugyancsak elutasított. 
 

Délben Ehud Olmert miniszterelnök kijelentet-
te, hogy kormánya nem látja kivihetınek a BT 
határozatát. Ezek után Izrael, lévén független 
állam és az ENSZ tagállama, szembekerülhet a 
nemzetközi közösséggel.  
 

Izraeli hírközlı szervek máris az ország „falhoz 
szorítását” emlegetik, aminek az lehet a  
következménye, hogy Izraelt ugyanolyan 
elınytelen tőzszünetre kényszerítik, mint 2006 
augusztusában, a Hezbollah ellen viselt háború 
után, miközben a Hamasz továbbra is rakétái és 
egyéb fegyverei birtokában marad és egy rövid 
tőzbeszüntetés után folytatja rakétatámadásait 
izraeli városok ellen. 
 

A ynet hébernyelvő hírportál szerint Izrael 
zsidó lakosságának a 76 százaléka ellenzi a tőz-
szünetet a Hamasz által 2006 júniusában 
elrabolt Gilád Salit tizedes visszaszolgáltatása 
nélkül. 
 
A korábban nem túlságosan népszerő Ehud 
Barak egykori miniszterelnök, jelenlegi hon-
védelmi miniszter támogatottsága is nıtt.  
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İrségváltás a tengeren túl 
Kevesebb, mint két hét múlva, január 20-án 
Barack Obama átveszi az Egyesült Államok 
elnöki teendıit. 
 

Az új elnök a harmincas évek óta nem látott 
gazdasági válság ijesztı lejtıjén veszi át a 
gyeplıt elıdjétıl.  
 
George W. Bush elnök megértınek bizonyult 
Izrael iránt, amelyet a biztonsági problémákon 
felül a gazdasági világválság sem kerül el. 
 

Hogy az új elnök hogyan fogja kezelni a belsı 
és a külsı válságokat – nagy kérdés Izrael 
számára. Obama már jó elıre bejelentette, hogy 
tárgyalni szándékozik a Hamasz szervezettel, 
és, ha valóban így tesz, ez komoly és Izrael 
számára igen hátrányos szemléletváltást jelent.  
 

Helyzetértékelık azt is valószínőnek tartják, 
hogy a fülig eladósodott USA kivonul Irakból, 
talán Afganisztánból is, és az iráni nukleáris 
fenyegetéssel is kevesebbet fog foglalkozni.  
 

Az Államoktól tízezer kilométernyi távolságra 
fekvı iszlámista gócpontok ellenırzése ugyan-
is csillagászati összegekbe kerül. A katonai 
veszteségeket az amerikai nép egyre kevésbé 
tolerálja, és sokan – bár ez "politikailag nem 
korrekt" – bizony Obama bırszínét és második 
nevét, a Husszeint is kapcsolatba hozzák egy 
újfajta amerikai politika lehetıségével. (A 
megválasztott elnök teljes neve, angol helyes-
írással, Barack Hussein Obama. A Husszein 
arab név.) 
 

Izraelnek Európában nincsenek igazán megbíz-
ható szövetségesei. Németország kormányfıi 
például gyakran tesznek kijelentéseket a 
történelmi felelısségrıl, amellyel Izrael népé-
nek tartoznak, de a Nyugat-Európában élı sok-
milliós, egyre befolyásosabb és egyre agresszí-
vebb muzulmán bevándorló közösségek meg-
gondolásra, sıt, hosszabb távon aggodalomra 
késztetik a kormányokat.  
 

Unti  I ldikó 
רות אונטי  

052 – 350 7613 
+972 – 52 – 350 7613 

Dipl .  t rainer for the t ransformat ion 
of  the body & the soul  

A test és a szellem diplomás gyógyítója 
 

A Hezbollah beijesztett? 
Csütörtökön reggel libanoni területrıl hat 
Katyusa-rakétát lıttek ki Naharia izraeli 
városra  
 
Csütörtökön reggel dörrenések hangja riasztotta 
az Izrael északi, libanoni határa közelében 
fekvı Naharia város lakóit. 
 

Az egykor németországi olék (bevándorlók) 
által alapított Földközi tenger-parti város népe 
még jól emlékszik a Katyusa-rakétaesıre, 
amellyel 2006 nyarán a Hezbollah terroristái a 
libanoni határ túloldaláról heteken át 
riadalomban tartották ıket. 
 

Tegnap, csütörtökön szinte reflex-szerően 
futottak fedezékbe, hiszen az elsı „bumm” után 
következik a többi. 
 

Ezúttal azonban csak egy rakéta talált el egy 
öregotthont. A nyolcvanas éveikben járó lakók 
a földszinti étteremben várakoztak a reggelire, 
amikor a rakéta a tetın át becsapódott és az 
egyik emeleti szobában robbant. 
 

A reggeli életmentınek bizonyult… 
 

Csütörtök este a hadsereg tőzszerészei öt továb-
bi felrobbant rakétát találtak a városon kívül, 
nem lakott területen. 
 

A Cáhál, az izraeli hadsereg a Gázai övezetben 
kezdett hadmővelet óta teljes készültségben áll 
északon is, de a Katyusa-támadásnak, legalább 
is péntek kora délutánig, e sorok írásáig, nem 
volt folytatása.  
 

Csütörtökön este a Hezbollah bejelentette, hogy 
nincs köze a rakétákhoz. A libanoni kormány is 
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nyilatkozott: azt ígérte, hogy kivizsgálja a 
történteket. 
 

Dél-Libanonban, az izraeli határ közelében az 
UNIFIL, az ENSZ békefenntartó alakulatai 
igyekeznek megakadályozni a Hebollah rakéta-
telepítéseit és infrastruktúrájának a kiépítését – 
szerény sikerrel.  
 

A libanoni határırség is jelen van, amelynek 
katonai erényeire szakértık az operett-hadsereg 
jelzıt is hízelgınek találják. 
 

Hogy akkor ki lıtt ki hat Katyusa-rakétát 
Nahariára? Libanoni jelentések szerint "egy 
ismeretlen palesztin csoport".  
 

Mindehhez tudni kell, hogy az Izraellel határos 
libanoni régióban semmi sem történik a 
Hezbollah tudta és engedélye nélkül. Szerdán 
Naszrallah sejk egy tömegtüntetésen üvöltve és 
szélesen gesztikulálva kijelentette: amennyiben 
Izrael átlépi a libanoni határt, az erre következı 
háborúhoz képest a korábbi, 2006-os háború 
"kedélyes kerti sétának fog tőnni". 
 

Másnap reggel csapódtak be Naharián az 
"ismeretlen palesztin csoport" által kilıtt 
Katyusa-rakéták…   
 

— ♦ — 
 

Ma, péntek délután egy órától négy óráig az 
izraeli hadsereg tüzet szüntet a Gázai övezet-
ben, hogy a segélyszállítmányok kamionjai 
eljuthassanak rendeltetési helyükre. 
 
 

Schwarcz Gábor 
Hitelszerzıdési és adósságbehajtás-ügyi 

gazdasági szakértı és tanácsadó 
e-mail: gabischw@netvision.net.il 

     FAX: 03 – 5607773 
972 – 3 – 5607773 

 

Új olvasóim számára ismét idézem Ászáf 
zsoltárénekét. Kérem, imádkozzanak minden 
ártatlan emberért: a rakéták által terrorizált 
izraeli lakosságért és a Hamasz által túszként 

tartott, embertelen nyomorban élı, és most a 
harcoló felek közé ékelt gázai arab lakosságért. 
   
83. Zsoltár (részlet) 
 
Istenem, nem maradj csendben, 
Ne hallgass, ne maradj tétlen, Istenem! 
Hiszen háborognak ellenségeid, 
Győlölıid fennen hordják fejüket. 
Néped ellen titkon ármányt szınek, 
Tanácskoznak védettjeid ellen. 
Gyertek – mondják – irtsuk ki ezt a népet, 
Ne is emlékezzenek többé Izrael nevére! 
 

Mert egyetértésben tanácskoznak, 
Szövetséget kötnek Ellened 
Edom lakói és az izmaeliták, 
A moabiták és a hagriak, 
Gébál, Ammon és Ámálék, 
Filisztea, Tirosz lakóival. 
Asszíria is hozzájuk csatlakozott, 
Támasza lett Lót fiainak… 
 
A Kol Jiszráél, az Izraeli Rádió magyar adása 
az interneten, Ádám Ráchel szerkesztésében: 
http://www.iba.org.il/reka/ → magyar feliratra  
 
Szobrot a sziklára! 
Egy városfejlesztési társaság szobrot emelne 
Jaffa tengerpartján, Androméda sziklája 
mellé, a görög mitológia királylányának • 
Indok: idegenforgalom 
 
Jáfó, magyarul Jaffa múltja a történelem ködé-
be vész. A modern Tel Avivval egybeépült, 
arab-zsidó lakosságú várost a héber legendák 
szerint Jáfet, Noé fia építette, rögtön az özönvíz 
után. Héber nevét is Jáfet nevébıl származ-
tatják, amely a "jáfe", szép szóból ered. 
 

A görög hagyomány szerint viszont a nyelvü-
kön Joppa nevő város névadója nem más, mint 
Iopeia, vagyis Kassziopeia, Androméda anyja.  
Maga Androméda a monda szerint Kefeusz 
etióp király és Kassziopeia királyné lánya, akit 
a szörnyőséges Cetnek szántak áldozati 
ajándékul: ezért láncolták a tengerparti 
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sziklákhoz. Ez a szikla állítólag éppen Jaffa 
partjai elıtt emelkedik ki a tengerbıl. 
 

Szerencsére jött a hıs Perzeusz repülı lován, a 
Pegazuson, és amint meglátta, megszerette a 
királylányt. A Cetet kıvé változtatta, megsza-
badítva a királylányt, akit, mi sem természe-
tesebb, feleségül vett. 
 

Nos, ezt a dráma-övezte sziklát a mai napig 
mutogatják Jaffa tengerpartja elıtt. A szikla 
azonban a várost fejlesztı társaságnak nem elég 
feltőnı, ezért egyenesen szobrot emelnének a 
görög monda királylányának a tengerbe. Rá a 
sziklára.  
 

A tervnek nem sokan örülnek. Fıleg azért, mert 
mind a ködös monda, mind pedig a szobor-
állítás igen csak messze áll Izrael hagyomá-
nyaitól. A környezetvédık viszont a tengerpart 
természetes épségét és szépségét féltik – nem is 
alaptalanul. 
 

A társaság idıközben már ki is nevezett egy 
Dán Éjtán nevő építészt, aki a szoborépítési 
ajánlatok közül választaná ki a három leg-
szebbet. A mestereknek modellben kell 
bemutatni alkotásukat. 
 

Áviád Szár-Sálom, a "Nof-tárbut" környezet-
védı társaság szakértıje szerint a kiszemelt 
nagy szikla az UNESCO, az ENSZ Nevelés-
ügyi, Tudományos és Kulturális Szervezete a 
jaffai tengerparti sziklákat sértetlenül meg-
ırzendı természeti alkotásoknak nyilvánította. 
A természeti értékeket védı egyezményt Izrael 
is aláírta, így csak annak megszegésével 
lehetne a tengerbe szobrot építeni. 
 

A városfejlesztési társaság a sziklán álló 
szobrot a partról erısfényő lámpákkal tervezi 
megvilágítani. 
 

Kérdés, mennyire emelné a szobor Izrael fényét 
a turisták elıtt… 
 
 
 

Szakértık egybehangzó döntése: 
Nincs azonnali technológiai megoldás a 
rakéták kivédésére • Lézerágyú vagy elfogó 
rakétarendszer – évek múlva 
 
Izrael hadmérnökei az utóbbi években temér-
dek pénzt áldoztak kísérleteikre, amelyek arra 
irányultak, hogy a Gázai övezet körüli izraeli 
települések lakosságát megóvják a palesztinok 
által rájuk kilıtt rakéták veszélyétıl és 
pusztításától. 
 

A tudós mérnökök határozata: semmi értelme 
hiú álmokba ringatni a veszélyeztett lakosságot. 
Belátható idın belül nincs technológiai lehetı-
ség a rakéták kivédésére. Hacsak valamilyen 
rendkívüli felfedezés nem történik, évek telnek 
el, amíg a jelenlegi fejlettségő Kászámok és 
Grad rakéták ellen tenni tudnak valamit.  
 

A nagy összegeket felemésztı szakértıi bizott-
ságok megegyeztek abban, hogy két úton kell 
kereseni a védelem megoldását. 
 

Az egyik: lézersugarat irányítani a levegıben 
szálló rakéta felé. A lézersugár energiája fel-
robbantja a robbanófejet, így a rakéta által 
szállított bombát is. 
 

Az amerikaiakkal közösen fejlesztett Nautilus 
lézerágyú csillagászati eddig már összegekbe 
kerül és néhány sikeres kísérlet után az 
amerikaiak befagyasztották. Hogy miért? 
Állítólag azért, mert az egyik, a kísérletekben 
résztvevı izraeli cég zárolt, titkos amerikai 
tudást szerzett meg, vagy próbált szerezni. 
 

A másik megoldás: rakétaelfogó rakéta konst-
ruálása, amely az ellenséges rakéta felé kilıve 
azt a levegıben telibetalálja és megsemmisíti.  
 

Ez viszont azért problémás, mert a Gázai-
övezet északi részétıl Szdérotig 8 kilométer, 
Askelonig 15 kilométer a távolság. Ami igen 
kevés. Ennek megfelelıen a beavatkozásra is 
túlságosan rövid idı marad. 
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Mindazonáltal a második módszernek van jobb 
esélye, hogy sikeresen befejezzék a kísérleteket 
és néhány éven belül hadrendbe állítsák. Addig 
is – marad a célzott felszámolás és az idınkénti 
katonai beavatkozás a Gázai övezetbe. 
 
Az egyetlen dolog, amiben az elhárítás, leg-
alábbis eddig, sikeresnek bizonyult: meghiúsí-
tották, hogy a Nyugati Part terroristái a Kászám 
rakéta elıállításához szükséges robbanóanyag-
hoz hozzájuthassanak. 
 
Amennyiben a Nyugati Part (Ciszjordánia) 
palesztin terroristáinak is kezébe jutna ilyen 
fegyver, azonnali veszélybe kerülne minden, a 
palesztin határ-vonaltól 15 kilométernél köze-
lebb fekvı izraeli település. Elsı sorban Jeru-
zsálem, majd Kfár Szábá, Hod Hásáron, Ros 
Háájin, Chedera, Afula és, nem utolsó sorban – 
a loddi Ben Gurion repülıtér. 

 

— ♦ — 
 

Izraeli olvasóimat arra kérem, írják meg 
mobil-telefonszámukat, hogy így is 
fenntarthassuk egymással a kapcso-
latot. 
 

Valamennyi olvasómat megkérem, 
szakítson rá id ıt és írja meg, melyik 
országban, melyik városban lakik. 
Sokaknak ugyanis barátaik, ismer ıseik 
küldték el az e-mail címét. Köszönöm!  
 

 
 
 

A játék neve: nanotechnológia. Parányi, de 
annál hatásosabb 
• Darázs-nagyságú repülı-robbanó robottal 
a rakétakilövı terroristák ellen  
• Izraeli védelmi technika a huszonegyedik 
században: üldözni, lefényképezni, meg-
semmisíteni a célpontot  
 
Az izraeli biztonsági ipar a nanotechnológia 
(parányi mérető tárgyakkal foglalkozó 
tudomány) katonai alkalmazásával olyan apró, 
de halálos fegyverek kifejlesztésén fáradozik, 
amelyek képesek üldözni, lefényképezni és 
megsemmisíteni különbözı élı vagy élettelen 
célpontokat.  
 

Az egyik ilyen fegyver, melyet "bionikus 
lódarázsnak" neveztek el, egy, a névadó 
rovarnak megfelelı mérető repülı robot lenne, 
amely keskeny sikátorokban is képes navigálni 
és megtalálni olyan, más módon elérhetetlen 
ellenséges fegyvereket, mint például a Katyusa- 
Grad- vagy a Kászám rakétavetık.  
 

"Nem logikus 100 millió dollár értékő 
repülıgépet küldeni öngyilkos terroristák ellen. 
Ezért futurisztikus fegyvereket építünk" – 
mondta egy felelıs szakértı, még a jelenlegi 
"Öntött ólom" hadjárat elıtt. 
 

Az új fegyverek prototípusai már a közel-
jövıben elkészülnek. Hogy mikor lesznek 
bevethetık? Ez az, amirıl senki sem beszél…  
 

 
— ♦ — 
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